

ДО РЕФЕРЕНДУМА 6 дней

Мое прошлое. - 1993 - 20 апр.

Алексей БАТАЛОВ: «Главное — прекратить двоевластие»

Раз уж образовалось противостояние между президентом и Верховным Советом и съездом, всякий нормальный человек должен выбрать ту или иную сторону. Или — или. Тут уж ничего не поделаешь. Двоевластие неприемлемо, потому что за свару «наверху» расплачиваются те, кто «внизу». Так было всегда.

Я буду голосовать за Ельцина. Во-первых, потому что я за президентскую власть вообще. Она должна быть монолитной, иначе ничего не выйдет. Во-вторых,

потому что президент избран теми, кто «внизу». И это очень важно. А хорош он или плох — второй вопрос. Сейчас самое главное — прекратить двоевластие.

Вопросы, предложенные на референдум, не затрагивают еще одной проблемы. Я считаю, что нынешняя Конституция не является действующей. Ее просто никто не исполняет. Конституционный вопрос — один из главных. И земля должна принадлежать тем, кто на ней живет и работает.

